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. 1. Si el alambre de la figura se estira en linea recta. Su longitud es aproximadamente:

— — a) 5cm

@1 2 3 4 5 6 7 8 9 10| mep b)Fom
c) &cm

d) 9 cm

. . B) La longitud del lapiz de minaes ____________ de1
. 2. La longitud de este camion es aprodmetro

C) La longitud de un cuadernoes ______________ de1l
metro

D) La longitud de mi mesa en la escuela es
________________ de 1 metro

E) La longitud de la pizarraes ________________ de1
metro

F) La longitud del largo de la sala de clases es
________________ de 1 metro

. 3 Comp[ete l.OS espacios en blanco co|(@ La longitud de mi cuaderno de matematica es

_______________ de 1 metro.

a) La longitud de la ventana de la sala de clases es de de 1 metro.
b) La longitud del lapiz de mina es de 1 metro.

c) La longitud de un cuaderno es de 1 metro.

d) La longitud de mi mesa en la escuela es de 1 metro.

e) La longitud de la pizarra es de 1 metro.

f) La longitud del largo de la sala de clases es de 1 metro.

g) La longitud de mi cuaderno de matematicas es de 1 metro.
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e ( Resultados: ] ----------------

1. Alternativa c. \
2. Alternativa d.
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a) Menos
b) Menos
c) Menos
d) Menos
e) Mas

f) Mas

g) Menos
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